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COMUNE DI NOVENTA VICENTINA 
Provincia di Vicenza 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale  
n. 42 in data 03/07/2024 

 
 
OGGETTO: LINEE PROGRAMMATICHE DI MANDATO 2024/2029 - 

DETERMINAZIONI 
 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì tre del mese di luglio alle ore 15:30, nella Residenza Comunale, previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal vigente Ordinamento delle Autonomie Locali e dallo Statuto 
Comunale, sono oggi convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano presenti: 
 
 

 Cognome e Nome Presenti 

1 Veronese Mattia - Presidente Sì 

2 Formaggio Carlo Alberto - Vice Sindaco Sì 

3 Pellegrin Simone - Assessore Sì 

4 Candeo Barbara - Assessore Sì 

5 Spiandore Cristina - Assessore Sì 
 

Totale presenti: 5  
Totale assenti: 0 

 

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Laura Tammaro che provvede alla redazione del presente 
verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Veronese Mattia nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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Udita la proposta di deliberazione da parte del  Presidente - Relatore; 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visto l’art. 46, comma 3, del T.U. 267/2000 che stabilisce che entro il termine fissato dallo Statuto il Sindaco, 
sentita la Giunta, presenta al Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da 
realizzare nel mandato; 

 
Visto, altresì, l’art. 18 dello Statuto “Linee programmatiche di mandato” che fissa in 60 giorni dalla data di 
insediamento del Sindaco il termine per la presentazione al Consiglio del documento di cui sopra; 

 
Sentito il Sindaco il quale fa presente che le linee programmatiche di mandato sono chiaramente desumibili 
dal programma elettorale presentato unitamente alla lista allegato sub “1”, depositato agli atti, che 
rappresenta un preciso impegno del Gruppo nei confronti dei cittadini e costituirà la base della futura 
programmazione del Comune, a partire dal redigendo D.U.P. 2025/2027; 
 
Visto che tale programma comprende dieci linee programmatiche che si possono così elencare: 
 

1. PARTECIPAZIONE ATTIVA E TRASPARENZA  

2. SICUREZZA DEI CITTADINI  

3. SOCIALE: AIUTO E DIFESA DELLE FASCE DEBOLI DELLA NOSTRA COMUNITA’  

4. POLITICHE GIOVANILI, CULTURA, ISTRUZIONE, FORMAZIONE E LAVORO  

5. SALVAGUARDIA DELL'OSPEDALE E PREVENZIONE DELLA SALUTE 

6. AMBIENTE E RISPARMIO ENERGETICO  

7. COORDINAZIONE FRA ENTI DEL TERRITORIO E RETE INTRACOMUNALE  

8. VIABILITA’, LAVORI PUBBLICI, CENTRO STORICO E FRAZIONI 

9. SPORT E ASSOCIAZIONISMO 

10. VALORIZZAZIONE DELLE RISORSE TURISTICHE E AGROTURISTICHE  

 
Ritenuto di condividerlo integralmente e pienamente; 

 
Senza il rilascio di pareri ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000, il presente costituendo mero atto di 
indirizzo; 
 
Vista la propria competenza ai sensi dell’art. 46 sopra citato del D.Lgs. 267/2000; 
 
Ad unanimità di voti favorevoli espressi nelle forme di legge; 
 

 
 

DELIBERA 
 

di esprimere parere favorevole sulle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare 
durante il mandato 2024/2029, così come descritte nel programma elettorale presentato unitamente alla 
lista, allegato sub “1” in parte integrante e sostanziale della presente deliberazione, programma che è stato 
pubblicato all’Albo pretorio comunale per tutta la durata della campagna elettorale e che rappresenta un 
preciso impegno del Gruppo MATTIA VERONESE - IO CREDO IN NOVENTA nei confronti dei cittadini e 
costituirà la base della futura programmazione del Comune, a partire dal redigendo D.U.P. 2025/2027. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue 
 

 
IL SINDACO 

Dott. Veronese Mattia 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott.ssa Laura Tammaro 

 
Documento Firmato Digitalmente ai sensi del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82  

(Codice dell'amministrazione digitale)


